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Chiffre d’affaires 2013 par filiale (en md €) 

 

 



(1) Matière Première Secondaire 
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(1) Nouveaux services, valorisation, international et eaux industrielles 
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(1) Montant total des dividendes de 556 M€ en incluant les dividendes versés aux actionnaires 
minoritaires des filiales du groupe 
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14 644 
12 296 

2 520 
 2 060 

1 184 
926 

1 007 891 
7,0 % 7,3 % 

2,88x 3,05x 

(1) Taux de croissance annuelle moyen 
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Marge de RBE 

   2012    2013 

16,2% 

17,2% 

∆



(1) Actions de performance et Stock Options 

∆



(1) BPA ajusté = (Résultat net part du Groupe - coupon hybride net d'impôt) / nombre total d'actions hors autocontrôle 

∆



31% 

49% 

20% 

(173) 

1 177 

(163) 

1 012 

648 600 
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538 

127 
37 



497 
365 

207 257 
355 

152 

1 007 
891 



•
le 6 mai 2014 

(A3 – P2, perspective 

stable) 

• importantes :  

  

• Durée moyenne  

de la dette :  

•

7 245 

7 436 (1,007) 

+412 

+556(1) (152)(2) 

3,0x  
DN/RBE 2,9x  

DN/RBE 

(1)  Dont 330 M€ payés aux actionnaires, 180 M€ payés aux minoritaires, 36 M€ de coupon hybride, 10 M€ d'impôt 
sur le dividende 

(2) Dont (228) M€ d'effets de change 
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(1) Basé sur une croissance de 1% du PIB en 2014 dans l’eurozone, à cadres comptables et fiscaux inchangés au 1er janvier 2014  
et à taux de change constant 

(2) Objectif déterminé à partir du RBE 2013 retraité qui tient compte de la nouvelle définition de RBE retenue par le Groupe et de 
l’impact des nouvelles normes IFRS 10 et 11 (RBE 2013 ajusté de 2 535 M€) . 

(3) Si les conditions de marché le permettent 
(4) Sous réserve de l’approbation par l’Assemblée Générale Annuelle 
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∆

(1) Avec une hypothèse de croissance du PIB de 1% en 2014 dans l’Eurozone et à cadres comptable et fiscal inchangés par rapport au 
01/01/2014 et à changes constants 

(2) Nouvelle définition du RBE telle que retenue par le Groupe à partir du 1er janvier 2014 



↓ 









































































↓ 







•

•



•

•













•





•



•

•

•











•

•



•









↓ 



•

°

•

°

•

°

•

°

•

•



↓ 



↓ 





























































































































































↓ 


